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TABELAS DE FREQUÊNCIAS 

 

Inquérito à População Portuguesa, 2008 

 

A: Democracia e Representação 
 

CCS_A1  Sat_demo

336 24,9 24,9 24,9

593 43,9 43,9 68,8

358 26,5 26,5 95,3

13 1,0 1,0 96,3

48 3,6 3,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nada satisfeito

2  Pouco satisfeito

3  Satisfeito

4  Muito satisfeito

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_A2  Func_eleições

287 21,3 21,3 21,3

724 53,6 53,6 74,9

242 17,9 17,9 92,8

5 ,4 ,4 93,2

92 6,8 6,8 100,0

1350 100,0 100,0

1  Muito mal

2  Mal

3  Bem

4  Muito Bem

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_A3_1  Partic_decisões

189 14,0 14,7 14,7

595 44,1 46,1 60,8

254 18,8 19,7 80,5

236 17,5 18,3 98,8

16 1,2 1,2 100,0

1290 95,6 100,0

60 4,4

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 



2

CCS_A3_2  Conf_cidadãos

14 1,0 1,1 1,1

169 12,5 13,0 14,1

274 20,3 21,1 35,2

544 40,3 41,9 77,2

296 21,9 22,8 100,0

1297 96,1 100,0

53 3,9

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_A3_3  Legislação

168 12,4 13,4 13,4

462 34,2 37,0 50,4

341 25,3 27,3 77,7

257 19,0 20,6 98,2

22 1,6 1,8 100,0

1250 92,6 100,0

100 7,4

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_A3_4  Partidos

19 1,4 1,5 1,5

175 13,0 14,1 15,6

409 30,3 32,9 48,4

590 43,7 47,4 95,8

52 3,9 4,2 100,0

1245 92,2 100,0

105 7,8

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_A3_5  Interesses

10 ,7 ,8 ,8

134 9,9 10,9 11,7

304 22,5 24,7 36,5

582 43,1 47,4 83,8

199 14,7 16,2 100,0

1229 91,0 100,0

121 9,0

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_A3_6  Leis

5 ,4 ,4 ,4

109 8,1 8,7 9,1

307 22,7 24,5 33,6

637 47,2 50,9 84,5

194 14,4 15,5 100,0

1252 92,7 100,0

98 7,3

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_A3_7  Decisões_parlamento

25 1,9 2,1 2,1

162 12,0 13,8 15,9

374 27,7 31,9 47,8

543 40,2 46,3 94,1

69 5,1 5,9 100,0

1173 86,9 100,0

177 13,1

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_A3_8  Referendo

8 ,6 ,7 ,7

141 10,4 11,9 12,6

305 22,6 25,7 38,3

605 44,8 51,0 89,3

127 9,4 10,7 100,0

1186 87,9 100,0

164 12,1

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_A3_9  Quotas

19 1,4 1,7 1,7

200 14,8 18,0 19,7

374 27,7 33,6 53,3

447 33,1 40,2 93,5

72 5,3 6,5 100,0

1112 82,4 100,0

238 17,6

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

EVS_A4_1  Líder_forte

113 8,4 8,4 8,4

349 25,9 25,9 34,2

459 34,0 34,0 68,2

190 14,1 14,1 82,3

221 16,4 16,4 98,7

18 1,3 1,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Muito má

2  Má

3  Boa

4  Muito boa

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_A4_2  Decisões_especialistas

51 3,8 3,8 3,8

331 24,5 24,5 28,3

572 42,4 42,4 70,7

158 11,7 11,7 82,4

219 16,2 16,2 98,6

19 1,4 1,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Muito má

2  Má

3  Boa

4  Muito boa

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_A4_3  Forças_armadas

402 29,8 29,8 29,8

593 43,9 43,9 73,7

158 11,7 11,7 85,4

48 3,6 3,6 89,0

137 10,1 10,1 99,1

12 ,9 ,9 100,0

1350 100,0 100,0

1  Muito má

2  Má

3  Boa

4  Muito boa

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_A4_4  Sistema_democrático

5 ,4 ,4 ,4

53 3,9 3,9 4,3

694 51,4 51,4 55,7

505 37,4 37,4 93,1

89 6,6 6,6 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Muito má

2  Má

3  Boa

4  Muito boa

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_A5_1  Melhor_forma_governo

7 ,5 ,6 ,6

92 6,8 7,4 7,9

686 50,8 54,8 62,7

466 34,5 37,3 100,0

1251 92,7 100,0

94 7,0

5 ,4

99 7,3

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 



6

EVS_A5_2  Sis_económico_mal

35 2,6 3,0 3,0

485 35,9 41,6 44,6

441 32,7 37,8 82,4

205 15,2 17,6 100,0

1166 86,4 100,0

170 12,6

14 1,0

184 13,6

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

EVS_A5_3  Indecisões_conflitos

8 ,6 ,7 ,7

339 25,1 28,1 28,7

622 46,1 51,5 80,2

239 17,7 19,8 100,0

1208 89,5 100,0

137 10,1

5 ,4

142 10,5

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

EVS_A5_4  Díficil_ordem

33 2,4 2,7 2,7

535 39,6 43,7 46,4

456 33,8 37,3 83,7

199 14,7 16,3 100,0

1223 90,6 100,0

119 8,8

8 ,6

127 9,4

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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EVS_A5_5  Políticos_não_preocupam

9 ,7 ,7 ,7

161 11,9 12,6 13,3

519 38,4 40,5 53,7

593 43,9 46,3 100,0

1282 95,0 100,0

62 4,6

6 ,4

68 5,0

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

EVS_A5_6  Politica_complicada

16 1,2 1,3 1,3

309 22,9 24,4 25,7

586 43,4 46,4 72,1

353 26,1 27,9 100,0

1264 93,6 100,0

79 5,9

7 ,5

86 6,4

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

EVS_A5_7  Partic_politica_imp

12 ,9 1,0 1,0

139 10,3 11,6 12,6

645 47,8 53,7 66,2

406 30,1 33,8 100,0

1202 89,0 100,0

141 10,4

7 ,5

148 11,0

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CEAPP02_A6_1  Partidos_indispensaveis

18 1,3 1,3 1,3

135 10,0 10,0 11,3

722 53,5 53,5 64,8

320 23,7 23,7 88,5

150 11,1 11,1 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CEAPP02_A6_2  Partidos_dividir

53 3,9 3,9 3,9

421 31,2 31,2 35,1

469 34,7 34,7 69,9

312 23,1 23,1 93,0

92 6,8 6,8 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CEAPP02_A6_3  Partidos_democracia

24 1,8 1,8 1,8

158 11,7 11,7 13,5

610 45,2 45,2 58,7

380 28,1 28,1 86,8

175 13,0 13,0 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CEAPP02_A6_4  Partidos_iguais

16 1,2 1,2 1,2

179 13,3 13,3 14,4

567 42,0 42,0 56,4

539 39,9 39,9 96,4

45 3,3 3,3 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CEAPP02_A7_1  Eleger_direc_lider

15 1,1 1,1 1,1

140 10,4 10,4 11,5

824 61,0 61,0 72,5

207 15,3 15,3 87,9

161 11,9 11,9 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CEAPP02_A7_2  Partic_escolha_orientações

15 1,1 1,1 1,1

147 10,9 10,9 12,0

837 62,0 62,0 74,0

186 13,8 13,8 87,8

165 12,2 12,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CEAPP02_A7_3  Partic_escolha_candidatos

11 ,8 ,8 ,8

131 9,7 9,7 10,5

862 63,9 63,9 74,4

210 15,6 15,6 89,9

136 10,1 10,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CEAPP02_A7_4  Participar_decis_partido

20 1,5 1,5 1,5

165 12,2 12,2 13,7

819 60,7 60,7 74,4

172 12,7 12,7 87,1

172 12,7 12,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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B: Avaliação das condições económicas nacionais 
 

CEAPP05_B8  Qual_Economia_Portugal

435 32,2 32,2 32,2

595 44,1 44,1 76,3

212 15,7 15,7 92,0

61 4,5 4,5 96,5

22 1,6 1,6 98,1

23 1,7 1,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Muito mau

2  Mau

3  Nem bom, nem mau

4  Bom

5  Muito bom

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CEAPP05_B9  Evol_Economia_Portugal

540 40,0 40,0 40,0

512 37,9 37,9 77,9

187 13,9 13,9 91,8

81 6,0 6,0 97,8

15 1,1 1,1 98,9

14 1,0 1,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Piorou muito

2  Piorou um pouco

3  Ficou na mesma

4  Melhorou pouco

5  Melhorou muito

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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C: Opinião em relação à função de deputado 
 

PAR_C10_1  Dep_rep_distrito

83 6,1 6,1 6,1

309 22,9 22,9 29,0

356 26,4 26,4 55,4

511 37,9 37,9 93,3

25 1,9 1,9 95,1

66 4,9 4,9 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_C10_2  Dep_rep_eleitores

72 5,3 5,3 5,3

256 19,0 19,0 24,3

306 22,7 22,7 47,0

604 44,7 44,7 91,7

61 4,5 4,5 96,2

51 3,8 3,8 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_C10_3  Dep_rep_população

84 6,2 6,2 6,2

310 23,0 23,0 29,2

343 25,4 25,4 54,6

515 38,1 38,1 92,7

47 3,5 3,5 96,2

51 3,8 3,8 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PAR_C10_4  Dep_rep_partido

20 1,5 1,5 1,5

77 5,7 5,7 7,2

302 22,4 22,4 29,6

741 54,9 54,9 84,4

159 11,8 11,8 96,2

51 3,8 3,8 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_C10_5  Dep_rep_grupos

71 5,3 5,3 5,3

223 16,5 16,5 21,8

501 37,1 37,1 58,9

406 30,1 30,1 89,0

51 3,8 3,8 92,7

98 7,3 7,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_C10_6  Dep_rep_mulheres_homens

104 7,7 7,7 7,7

381 28,2 28,2 35,9

518 38,4 38,4 74,3

243 18,0 18,0 92,3

17 1,3 1,3 93,6

87 6,4 6,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_C11_1  Eleitores_posição_partido

220 16,3 16,3 16,3

937 69,4 69,4 85,7

182 13,5 13,5 99,2

11 ,8 ,8 100,0

1350 100,0 100,0

1

2

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_C11_2  Deputado_opinião_eleitores

209 15,5 15,5 15,5

952 70,5 70,5 86,0

178 13,2 13,2 99,2

11 ,8 ,8 100,0

1350 100,0 100,0

1

2

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_C11_3  Deputado_posição_partido

406 30,1 30,1 30,1

656 48,6 48,6 78,7

266 19,7 19,7 98,4

22 1,6 1,6 100,0

1350 100,0 100,0

1

2

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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D: Confiança interpessoal e nas instituições 
 

EVS_D12  Conf_pessoas

147 10,9 10,9 10,9

1151 85,3 85,3 96,1

40 3,0 3,0 99,1

12 ,9 ,9 100,0

1350 100,0 100,0

1  Pode-se confiar na
maioria das pessoas

2  Todo o cuidado é
pouco

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_1  Conf_igreja

118 8,7 8,7 8,7

319 23,6 23,6 32,4

546 40,4 40,4 72,8

350 25,9 25,9 98,7

13 1,0 1,0 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_2  Conf_forças_armadas

68 5,0 5,0 5,0

261 19,3 19,3 24,4

714 52,9 52,9 77,3

245 18,1 18,1 95,4

57 4,2 4,2 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_3  Conf_sistema_educativo

72 5,3 5,3 5,3

390 28,9 28,9 34,2

671 49,7 49,7 83,9

175 13,0 13,0 96,9

39 2,9 2,9 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_D13_4  Conf_imprensa

95 7,0 7,0 7,0

399 29,6 29,6 36,6

681 50,4 50,4 87,0

129 9,6 9,6 96,6

45 3,3 3,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_5  Conf_sindicatos

160 11,9 11,9 11,9

419 31,0 31,0 42,9

561 41,6 41,6 84,4

98 7,3 7,3 91,7

110 8,1 8,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_6  Conf_polícia

64 4,7 4,7 4,7

238 17,6 17,6 22,4

777 57,6 57,6 79,9

251 18,6 18,6 98,5

18 1,3 1,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_7  Conf_parlamento

209 15,5 15,5 15,5

451 33,4 33,4 48,9

544 40,3 40,3 89,2

78 5,8 5,8 95,0

65 4,8 4,8 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_D13_8  Conf_partidos

345 25,6 25,6 25,6

558 41,3 41,3 66,9

354 26,2 26,2 93,1

43 3,2 3,2 96,3

48 3,6 3,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_9  Conf_admin_pública

177 13,1 13,1 13,1

480 35,6 35,6 48,7

560 41,5 41,5 90,1

68 5,0 5,0 95,2

64 4,7 4,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_10  Conf_seg_social

166 12,3 12,3 12,3

444 32,9 32,9 45,2

599 44,4 44,4 89,6

98 7,3 7,3 96,8

42 3,1 3,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_11  Conf_UE

89 6,6 6,6 6,6

245 18,1 18,1 24,7

708 52,4 52,4 77,2

166 12,3 12,3 89,5

136 10,1 10,1 99,6

6 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_D13_12  Conf_NATO

83 6,1 6,1 6,1

240 17,8 17,8 23,9

627 46,4 46,4 70,4

153 11,3 11,3 81,7

237 17,6 17,6 99,3

10 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_13  Conf_ONU

79 5,9 5,9 5,9

197 14,6 14,6 20,4

666 49,3 49,3 69,8

174 12,9 12,9 82,7

222 16,4 16,4 99,1

12 ,9 ,9 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_14  Conf_sist_nac_saúde

154 11,4 11,4 11,4

442 32,7 32,7 44,1

602 44,6 44,6 88,7

119 8,8 8,8 97,6

32 2,4 2,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_15  Conf_Tribunais

225 16,7 16,7 16,7

420 31,1 31,1 47,8

566 41,9 41,9 89,7

86 6,4 6,4 96,1

50 3,7 3,7 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_D13_16  Conf_grandes_empresas

160 11,9 11,9 11,9

469 34,7 34,7 46,6

514 38,1 38,1 84,7

81 6,0 6,0 90,7

118 8,7 8,7 99,4

8 ,6 ,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_17  Conf_presidência_República

86 6,4 6,4 6,4

260 19,3 19,3 25,6

708 52,4 52,4 78,1

245 18,1 18,1 96,2

46 3,4 3,4 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_D13_18  Conf_gov_Portugal

198 14,7 14,7 14,7

505 37,4 37,4 52,1

518 38,4 38,4 90,4

82 6,1 6,1 96,5

44 3,3 3,3 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhuma confiança

2  Pouca confiança

3  Alguma confiança

4  Muita confiança

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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E: Ideologia e identidade partidária 
 

GCS_E14  Posic_politico

17 1,3 1,7 1,7

28 2,1 2,7 4,4

78 5,8 7,6 12,0

153 11,3 14,9 26,9

160 11,9 15,6 42,5

251 18,6 24,5 67,0

85 6,3 8,3 75,3

124 9,2 12,1 87,4

86 6,4 8,4 95,8

26 1,9 2,5 98,3

17 1,3 1,7 100,0

1025 75,9 100,0

325 24,1

1350 100,0

0  Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  Direita

Total

Valid

98  Não sabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_E15_1  Posic_BE

113 8,4 10,7 10,7

234 17,3 22,2 32,9

332 24,6 31,4 64,3

227 16,8 21,5 85,8

75 5,6 7,1 92,9

44 3,3 4,2 97,1

15 1,1 1,4 98,5

7 ,5 ,7 99,1

4 ,3 ,4 99,5

2 ,1 ,2 99,7

3 ,2 ,3 100,0

1056 78,2 100,0

294 21,8

1350 100,0

0  Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  Direita

Total

Valid

98  Não sabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_E15_2  Posic_CDS_PP

2 ,1 ,2 ,2

6 ,4 ,6 ,7

11 ,8 1,0 1,8

19 1,4 1,8 3,5

23 1,7 2,1 5,7

66 4,9 6,2 11,8

92 6,8 8,6 20,4

147 10,9 13,7 34,1

287 21,3 26,7 60,9

260 19,3 24,2 85,1

160 11,9 14,9 100,0

1073 79,5 100,0

277 20,5

1350 100,0

0  Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  Direita

Total

Valid

98  Não sabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_E15_3  Posic_PEV

9 ,7 1,2 1,2

45 3,3 5,8 6,9

144 10,7 18,4 25,4

250 18,5 32,0 57,4

147 10,9 18,8 76,2

134 9,9 17,2 93,3

27 2,0 3,5 96,8

15 1,1 1,9 98,7

8 ,6 1,0 99,7

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

781 57,9 100,0

569 42,1

1350 100,0

0  Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  Direita

Total

Valid

98  Não sabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_E15_4  Posic_PCP

81 6,0 7,3 7,3

289 21,4 26,0 33,2

359 26,6 32,3 65,5

263 19,5 23,6 89,1

74 5,5 6,6 95,8

27 2,0 2,4 98,2

7 ,5 ,6 98,8

4 ,3 ,4 99,2

7 ,5 ,6 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1113 82,4 100,0

237 17,6

1350 100,0

0  Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

10  Direita

Total

Valid

98  Não sabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_E15_5  Posic_PSD

3 ,2 ,3 ,3

1 ,1 ,1 ,4

8 ,6 ,7 1,1

9 ,7 ,8 1,9

12 ,9 1,1 2,9

70 5,2 6,2 9,1

178 13,2 15,7 24,8

316 23,4 27,9 52,7

326 24,1 28,8 81,5

179 13,3 15,8 97,3

30 2,2 2,7 100,0

1132 83,9 100,0

218 16,1

1350 100,0

0  Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  Direita

Total

Valid

98  Não sabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_E15_6  Posic_PS

3 ,2 ,3 ,3

16 1,2 1,4 1,7

71 5,3 6,2 7,9

182 13,5 16,0 23,9

296 21,9 26,0 50,0

370 27,4 32,5 82,5

130 9,6 11,4 93,9

42 3,1 3,7 97,6

18 1,3 1,6 99,2

3 ,2 ,3 99,5

6 ,4 ,5 100,0

1137 84,2 100,0

213 15,8

1350 100,0

0  Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  Direita

Total

Valid

98  Não sabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_E16A_1  Sig_esq: Politica revolucionária\progressista

1302 96,4 96,4 96,4

48 3,6 3,6 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_2  Sig_esq: Indiferenciada

1268 93,9 93,9 93,9

82 6,1 6,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_3  Sig_esq: Preocupação com questões sociais

1126 83,4 83,4 83,4

224 16,6 16,6 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_E16A_4  Sig_esq: Preocupação com questões laborais

1197 88,7 88,7 88,7

153 11,3 11,3 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_5  Sig_esq: Igualdade de direitos

1302 96,4 96,4 96,4

48 3,6 3,6 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_6  Sig_esq: Comunismo

1263 93,6 93,6 93,6

87 6,4 6,4 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_7  Sig_esq: Socialismo

1324 98,1 98,1 98,1

26 1,9 1,9 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_8  Sig_esq: Governo do povo

1266 93,8 93,8 93,8

84 6,2 6,2 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_9  Sig_esq: Valores mais liberais (NOS COSTUMES?, ou NA
ECONOMIA?)

1334 98,8 98,8 98,8

16 1,2 1,2 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_E16A_10  Sig_esq: Regime Totalitário

1325 98,1 98,1 98,1

25 1,9 1,9 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_11  Sig_esq: Governo democrático

1312 97,2 97,2 97,2

38 2,8 2,8 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_12  Sig_esq: Referência ao Partido Partido Socialista (PS)

1337 99,0 99,0 99,0

13 1,0 1,0 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_13  Sig_esq: Referência ao Partido Bloco de Esquerda (BE)

1328 98,4 98,4 98,4

22 1,6 1,6 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_14  Sig_esq: Referências ao Partido Comunista Português (PCP)

1320 97,8 97,8 97,8

30 2,2 2,2 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_15  Sig_esq: Referências ao Partido Centro Democrático e Social
(CDS-PP)

1349 99,9 99,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_E16A_16  Sig_esq: Referências à Coligação Democrática Unitária (CDU)

1348 99,9 99,9 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_17  Sig_esq: Oposição

1331 98,6 98,6 98,6

19 1,4 1,4 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_18  Sig_esq: Não sabe

846 62,7 62,7 62,7

504 37,3 37,3 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16A_19  Sig_esq: Especificar

1281 94,9 94,9 94,9

69 5,1 5,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 
 

CCS_E16B_1  Sig_dir: Valorização das questões económicas

1282 95,0 95,0 95,0

68 5,0 5,0 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_2  Sig_dir: Defesa dos interesses dos grandes grupos económicos

1313 97,3 97,3 97,3

37 2,7 2,7 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_E16B_3  Sig_dir: Capitalismo

1278 94,7 94,7 94,7

72 5,3 5,3 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_4  Sig_dir: Valores mais tradicionais

1297 96,1 96,1 96,1

53 3,9 3,9 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_5  Sig_dir: Indiferenciada

1268 93,9 93,9 93,9

82 6,1 6,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_6  Sig_dir: Valorização das classes mais altas

1116 82,7 82,7 82,7

234 17,3 17,3 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_7  Sig_dir: Defesa do Patronato

1268 93,9 93,9 93,9

82 6,1 6,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_8  Sig_dir: Fascismo

1311 97,1 97,1 97,1

39 2,9 2,9 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_E16B_9  Sig_dir: Democracia

1295 95,9 95,9 95,9

55 4,1 4,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_10  Sig_dir: Privatizações

1327 98,3 98,3 98,3

23 1,7 1,7 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_11  Sig_dir: Governo ditatorial

1325 98,1 98,1 98,1

25 1,9 1,9 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_12  Sig_dir: Salazar

1346 99,7 99,7 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_13  Sig_dir: Evolução e Mobilidade Social

1340 99,3 99,3 99,3

10 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_14  Sig_dir: Referências ao Partido socialista (PS)

1342 99,4 99,4 99,4

8 ,6 ,6 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_E16B_15  Sig_dir: Referêncais ao Partido Social Democrata (PSD)

1310 97,0 97,0 97,0

40 3,0 3,0 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_16  Sig_dir: Referências ao Partido Centro Democràtico e Social
(CDS-PP)

1322 97,9 97,9 97,9

28 2,1 2,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_17  Sig_dir: Liberalismo

1325 98,1 98,1 98,1

25 1,9 1,9 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_18  Sig_dir: Governo orientado para o bem da sociedade\povo

1328 98,4 98,4 98,4

22 1,6 1,6 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_19  Sig_dir: Não sabe

835 61,9 61,9 61,9

515 38,1 38,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_E16B_20  Sig_dir: Especificar

1277 94,6 94,6 94,6

73 5,4 5,4 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EES_E17  Partido_mais_prox

38 2,8 2,8 2,8

18 1,3 1,3 4,1

80 5,9 5,9 10,1

347 25,7 25,7 35,8

291 21,6 21,6 57,3

11 ,8 ,8 58,1

332 24,6 24,6 82,7

71 5,3 5,3 88,0

75 5,6 5,6 93,6

87 6,4 6,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Bloco de Esquerda

2  CDS\PP

3  CDU-PCP

4  PS

5  PSD

6  Outro partido

7  Não

97  Recusa

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EES_E18  Lig_partido

27 2,0 3,4 3,4

121 9,0 15,4 18,9

629 46,6 80,1 99,0

4 ,3 ,5 99,5

4 ,3 ,5 100,0

785 58,1 100,0

565 41,9

1350 100,0

1  Muito ligado

2  Um pouco ligado

3  Apenas simpatizante

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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F: Avaliação do desempenho do governo 
 

CEAPP05_F19  Av_desemp_gov

204 15,1 15,1 15,1

739 54,7 54,7 69,9

299 22,1 22,1 92,0

8 ,6 ,6 92,6

74 5,5 5,5 98,1

26 1,9 1,9 100,0

1350 100,0 100,0

1  Muito mau

2  Mau

3  Bom

4  Muito bom

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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G: Assuntos políticos e políticas públicas 
 

PAR_G20_1  Dep_masc_grave_democracia

39 2,9 2,9 2,9

536 39,7 39,7 42,6

461 34,1 34,1 76,7

100 7,4 7,4 84,1

214 15,9 15,9 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_2  Homens_melhores_lideres

139 10,3 10,3 10,3

653 48,4 48,4 58,7

332 24,6 24,6 83,3

67 5,0 5,0 88,2

159 11,8 11,8 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_3  Demasiado_func

12 ,9 ,9 ,9

265 19,6 19,6 20,5

634 47,0 47,0 67,5

257 19,0 19,0 86,5

182 13,5 13,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_4  Islão_ameaça

18 1,3 1,3 1,3

285 21,1 21,1 22,4

461 34,1 34,1 56,6

116 8,6 8,6 65,2

470 34,8 34,8 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PAR_G20_5  Discip_escolas_severa

12 ,9 ,9 ,9

214 15,9 15,9 16,7

673 49,9 49,9 66,6

364 27,0 27,0 93,6

87 6,4 6,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_6  Estado_pequeno

25 1,9 1,9 1,9

232 17,2 17,2 19,0

563 41,7 41,7 60,7

143 10,6 10,6 71,3

387 28,7 28,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_7  Acum_mandatos_elim

8 ,6 ,6 ,6

114 8,4 8,4 9,0

612 45,3 45,3 54,4

412 30,5 30,5 84,9

204 15,1 15,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_8  Imigração_enriq

24 1,8 1,8 1,8

320 23,7 23,7 25,5

623 46,1 46,1 71,6

188 13,9 13,9 85,6

195 14,4 14,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PAR_G20_9  Conseq_eco_negativas

6 ,4 ,4 ,4

233 17,3 17,3 17,7

531 39,3 39,3 57,0

138 10,2 10,2 67,3

442 32,7 32,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_10  Trat_ref_UE_bom

6 ,4 ,4 ,4

130 9,6 9,6 10,1

329 24,4 24,4 34,4

50 3,7 3,7 38,1

835 61,9 61,9 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_11  Homossexuais_adoptar

480 35,6 35,6 35,6

472 35,0 35,0 70,5

229 17,0 17,0 87,5

66 4,9 4,9 92,4

103 7,6 7,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_12  Sindicatos_poder

80 5,9 5,9 5,9

530 39,3 39,3 45,2

395 29,3 29,3 74,4

99 7,3 7,3 81,8

246 18,2 18,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PAR_G20_13  Pressão_fiscal_forte

10 ,7 ,7 ,7

141 10,4 10,4 11,2

552 40,9 40,9 52,1

544 40,3 40,3 92,4

103 7,6 7,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_14  Europa_pol

16 1,2 1,2 1,2

127 9,4 9,4 10,6

687 50,9 50,9 61,5

194 14,4 14,4 75,9

326 24,1 24,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PAR_G20_15  Deputado_benef_circ

37 2,7 2,7 2,7

230 17,0 17,0 19,8

706 52,3 52,3 72,1

147 10,9 10,9 83,0

230 17,0 17,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Concordo

4  Concordo totalmente

98  Não Sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_G21_1  Imigrantes_adaptar

43 3,2 3,5 3,5

258 19,1 21,0 24,5

517 38,3 42,0 66,5

391 29,0 31,8 98,3

21 1,6 1,7 100,0

1230 91,1 100,0

120 8,9

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G21_2  Politicos_não_intervir

82 6,1 7,1 7,1

427 31,6 37,0 44,1

419 31,0 36,3 80,5

216 16,0 18,7 99,2

9 ,7 ,8 100,0

1153 85,4 100,0

197 14,6

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_3  Medidas_ambiente

6 ,4 ,5 ,5

39 2,9 3,1 3,5

248 18,4 19,5 23,0

633 46,9 49,7 72,7

347 25,7 27,3 100,0

1273 94,3 100,0

77 5,7

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_4  Casamento_proib

55 4,1 4,3 4,3

244 18,1 19,2 23,5

320 23,7 25,1 48,6

462 34,2 36,3 84,9

192 14,2 15,1 100,0

1273 94,3 100,0

77 5,7

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G21_5  Mulheres_trat_preferencial

54 4,0 4,2 4,2

434 32,1 33,8 38,0

396 29,3 30,8 68,8

364 27,0 28,3 97,2

36 2,7 2,8 100,0

1284 95,1 100,0

66 4,9

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_6  Infrigir_lei_sentenças_sev

1 ,1 ,1 ,1

51 3,8 3,9 4,0

325 24,1 24,9 28,9

740 54,8 56,7 85,7

187 13,9 14,3 100,0

1304 96,6 100,0

46 3,4

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_7  Seg_social_estável

6 ,4 ,5 ,5

84 6,2 6,5 6,9

211 15,6 16,2 23,2

689 51,0 53,0 76,2

310 23,0 23,8 100,0

1300 96,3 100,0

50 3,7

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G21_8  Riqueza_redistribuida

3 ,2 ,2 ,2

73 5,4 5,5 5,8

254 18,8 19,3 25,1

716 53,0 54,4 79,5

270 20,0 20,5 100,0

1316 97,5 100,0

34 2,5

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_9  Democracia_reforma

6 ,4 ,5 ,5

32 2,4 2,5 3,0

217 16,1 16,9 19,9

748 55,4 58,4 78,3

278 20,6 21,7 100,0

1281 94,9 100,0

69 5,1

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_10  Imigrantes_beneficio

15 1,1 1,2 1,2

152 11,3 12,3 13,5

383 28,4 30,9 44,4

629 46,6 50,8 95,2

59 4,4 4,8 100,0

1238 91,7 100,0

112 8,3

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G21_11  Liberdade_aborto

27 2,0 2,1 2,1

113 8,4 8,7 10,8

229 17,0 17,7 28,5

750 55,6 58,0 86,5

175 13,0 13,5 100,0

1294 95,9 100,0

56 4,1

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_12  Ass_militar_guerra

45 3,3 3,9 3,9

156 11,6 13,5 17,4

376 27,9 32,6 50,0

529 39,2 45,8 95,8

49 3,6 4,2 100,0

1155 85,6 100,0

195 14,4

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_13  Torturar_pris

19 1,4 1,6 1,6

143 10,6 11,8 13,4

337 25,0 27,9 41,3

605 44,8 50,1 91,4

104 7,7 8,6 100,0

1208 89,5 100,0

142 10,5

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G21_14  Prom_globalização

42 3,1 4,1 4,1

137 10,1 13,5 17,6

443 32,8 43,6 61,2

369 27,3 36,3 97,4

26 1,9 2,6 100,0

1017 75,3 100,0

333 24,7

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_15  Educação_estado

27 2,0 2,0 2,0

135 10,0 10,2 12,3

682 50,5 51,7 63,9

476 35,3 36,1 100,0

1320 97,8 100,0

30 2,2

1350 100,0

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_16  Saúde_estado

1 ,1 ,1 ,1

25 1,9 1,9 2,0

110 8,1 8,3 10,3

658 48,7 49,7 59,9

531 39,3 40,1 100,0

1325 98,1 100,0

25 1,9

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G21_17  Protecção_social

68 5,0 5,5 5,5

258 19,1 20,8 26,2

333 24,7 26,8 53,1

469 34,7 37,8 90,8

114 8,4 9,2 100,0

1242 92,0 100,0

108 8,0

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_18  Reduzir_desig

18 1,3 1,4 1,4

166 12,3 12,6 14,0

697 51,6 53,0 67,0

433 32,1 33,0 100,0

1314 97,3 100,0

36 2,7

1350 100,0

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G21_19  Cresc_economia

5 ,4 ,5 ,5

70 5,2 6,3 6,8

334 24,7 30,2 36,9

578 42,8 52,2 89,2

120 8,9 10,8 100,0

1107 82,0 100,0

243 18,0

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G21_20  Quotas_mulheres

15 1,1 1,3 1,3

162 12,0 13,5 14,8

366 27,1 30,6 45,3

535 39,6 44,7 90,0

120 8,9 10,0 100,0

1198 88,7 100,0

152 11,3

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G22  Portugal_UE

164 12,1 12,1 12,1

365 27,0 27,0 39,2

666 49,3 49,3 88,5

121 9,0 9,0 97,5

34 2,5 2,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Má

2  Nem boa, Nem má

3  Boa

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_G23  Unificação_UE

35 2,6 2,6 2,6

46 3,4 3,4 6,0

75 5,6 5,6 11,6

108 8,0 8,0 19,6

93 6,9 6,9 26,4

259 19,2 19,2 45,6

132 9,8 9,8 55,4

92 6,8 6,8 62,2

79 5,9 5,9 68,1

39 2,9 2,9 71,0

28 2,1 2,1 73,0

339 25,1 25,1 98,1

25 1,9 1,9 100,0

1350 100,0 100,0

0  Já foi longe demais

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  Deveria ir mais longe

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_G24  Sat_democracia_UE

61 4,5 4,5 4,5

421 31,2 31,2 35,7

600 44,4 44,4 80,1

49 3,6 3,6 83,8

196 14,5 14,5 98,3

23 1,7 1,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nada satisfeito

2  Pouco satisfeito

3  Satisfeito

4  Muito satisfeito

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_G25  Mais_países_UE

32 2,4 2,4 2,4

154 11,4 11,4 13,8

548 40,6 40,6 54,4

342 25,3 25,3 79,7

141 10,4 10,4 90,1

133 9,9 9,9 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim definitivamente

2  Sim provavelmente

3  Indeciso

4  Provavelmente não

5  Definitivamente não

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_G25_1_1  Outros_países_quais: África do Sul (ZA)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_2  Outros_países_quais: Alemanha (DE)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_3  Outros_países_quais: Angola (AO)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_4  Outros_países_quais: Argentina (AR)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_5  Outros_países_quais: Arménia (AM)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_6  Outros_países_quais: Bélgica (BE)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_7  Outros_países_quais: Bolívia (BO)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_8  Outros_países_quais: Bósnia e Herzegovina (BA)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_9  Outros_países_quais: Brasil (BR)

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_10  Outros_países_quais: Bulgária (BG)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_11  Outros_países_quais: Cabo Verde (CV)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_12  Outros_países_quais: Camarões (CM)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_13  Outros_países_quais: Canadá (CA)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_14  Outros_países_quais: China (CN)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_15  Outros_países_quais: Congo (CG)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 



4 5

CCS_G25_1_16  Outros_países_quais: Croácia (HR)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_17  Outros_países_quais: Cuba (CU)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_18  Outros_países_quais: Dinamarca (DK)

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_19  Outros_países_quais: Espanha (ES)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_20  Outros_países_quais: Estados Unidos (US)

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_21  Outros_países_quais: Estónia (EE)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_22  Outros_países_quais: Finlândia (FI)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_23  Outros_países_quais: França (FR)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_24  Outros_países_quais: Grécia (GR)

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_25  Outros_países_quais: Guiné (GN)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_26  Outros_países_quais: Guiné-Bissau (GW)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_27  Outros_países_quais: Holanda (NL)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_28  Outros_países_quais: Hungria (HU)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_29  Outros_países_quais: Índia (IN)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_30  Outros_países_quais: Lituania (LT)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_31  Outros_países_quais: Luxemburgo (LU)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_32  Outros_países_quais: Macau (MO)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_33  Outros_países_quais: Marrocos (MA)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_34  Outros_países_quais: Moçambique (MZ)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_35  Outros_países_quais: Noruega (NO)

181 13,4 97,3 97,3

5 ,4 2,7 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_36  Outros_países_quais: Peru (PE)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_37  Outros_países_quais: Polónia (PL)

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_38  Outros_países_quais: Quénia (KE)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_39  Outros_países_quais: Reino Unido (GB)

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_40  Outros_países_quais: República Checa (CZ)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_41  Outros_países_quais: República da Moldávia (MD)

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_42  Outros_países_quais: República Democrática do Congo (CD)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_43  Outros_países_quais: Roménia (RO)

184 13,6 98,9 98,9

2 ,1 1,1 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_44  Outros_países_quais: Federação da Rússia (RU)

173 12,8 93,0 93,0

13 1,0 7,0 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_45  Outros_países_quais: São Tomé e Princípe (ST)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_46  Outros_países_quais: Serra Leoa (SL)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_47  Outros_países_quais: Suécia (SE)

184 13,6 98,9 98,9

2 ,1 1,1 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_48  Outros_países_quais: Suiça (CH)

150 11,1 80,6 80,6

36 2,7 19,4 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_49  Outros_países_quais: Timor Leste (TL)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_50  Outros_países_quais: Tunisia (TN)

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_51  Outros_países_quais: Turquia (TR)

178 13,2 95,7 95,7

8 ,6 4,3 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_52  Outros_países_quais: Ucrânia (UA)

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_53  Outros_países_quais: Venezuela (VE)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_54  Outros_países_quais: Zimbabue (ZW)

186 13,8 100,0 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_55  Outros_países_quais: Países de Leste (ex. Balcãs)

176 13,0 94,6 94,6

10 ,7 5,4 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_56  Outros_países_quais: Escandinavia

185 13,7 99,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_57  Outros_países_quais: Todos os países os que queiram entrar

178 13,2 95,7 95,7

8 ,6 4,3 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_58  Outros_países_quais: Todos os outros países da Europa

156 11,6 83,9 83,9

30 2,2 16,1 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_59  Outros_países_quais: Todos os que cumpram os requesitos
necessários

173 12,8 93,0 93,0

13 1,0 7,0 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_60  Outros_países_quais: Países do Norte de África (ex. Marrocos,
Argélia)

184 13,6 98,9 98,9

2 ,1 1,1 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_G25_1_61  Outros_países_quais: Não sabe

109 8,1 58,6 58,6

77 5,7 41,4 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CCS_G25_1_62  Outros_países_quais: Outro ESPECIFICAR

184 13,6 98,9 98,9

2 ,1 1,1 100,0

186 13,8 100,0

1164 86,2

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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H: Confiança nos dirigentes institucionais e políticos 
 

CS_H26_1  Conf_cardeal

213 15,8 15,8 15,8

163 12,1 12,1 27,9

246 18,2 18,2 46,1

453 33,6 33,6 79,6

174 12,9 12,9 92,5

88 6,5 6,5 99,0

13 1,0 1,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_2  Conf_Min_Educ

248 18,4 18,4 18,4

324 24,0 24,0 42,4

347 25,7 25,7 68,1

259 19,2 19,2 87,3

30 2,2 2,2 89,5

133 9,9 9,9 99,3

9 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_3  Conf_UGT

361 26,7 26,7 26,7

241 17,9 17,9 44,6

336 24,9 24,9 69,5

229 17,0 17,0 86,4

31 2,3 2,3 88,7

143 10,6 10,6 99,3

9 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CS_H26_4  Conf_CGTP

309 22,9 22,9 22,9

227 16,8 16,8 39,7

323 23,9 23,9 63,6

292 21,6 21,6 85,3

61 4,5 4,5 89,8

130 9,6 9,6 99,4

8 ,6 ,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_5  Conf_Presid_Ass_Rep

166 12,3 12,3 12,3

221 16,4 16,4 28,7

349 25,9 25,9 54,5

419 31,0 31,0 85,6

59 4,4 4,4 89,9

127 9,4 9,4 99,3

9 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_6  Conf_Min_Finanças

284 21,0 21,0 21,0

298 22,1 22,1 43,1

348 25,8 25,8 68,9

254 18,8 18,8 87,7

25 1,9 1,9 89,6

133 9,9 9,9 99,4

8 ,6 ,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CS_H26_7  Conf_Min_Trab_Seg_Social

335 24,8 24,8 24,8

261 19,3 19,3 44,1

346 25,6 25,6 69,8

254 18,8 18,8 88,6

17 1,3 1,3 89,9

127 9,4 9,4 99,3

10 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_8  Conf_Pres_Comissão_Europ

37 2,7 2,7 2,7

257 19,0 19,0 21,8

361 26,7 26,7 48,5

492 36,4 36,4 85,0

111 8,2 8,2 93,2

79 5,9 5,9 99,0

13 1,0 1,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_9  Conf_Min_Saude

261 19,3 19,3 19,3

264 19,6 19,6 38,9

347 25,7 25,7 64,6

307 22,7 22,7 87,3

28 2,1 2,1 89,4

129 9,6 9,6 99,0

14 1,0 1,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CS_H26_10  Conf_Pres_CIP

639 47,3 47,3 47,3

148 11,0 11,0 58,3

204 15,1 15,1 73,4

163 12,1 12,1 85,5

16 1,2 1,2 86,7

170 12,6 12,6 99,3

10 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_11  Conf_presid_República

5 ,4 ,4 ,4

127 9,4 9,4 9,8

259 19,2 19,2 29,0

589 43,6 43,6 72,6

317 23,5 23,5 96,1

44 3,3 3,3 99,3

9 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_12  Conf_Prim_Ministro

11 ,8 ,8 ,8

429 31,8 31,8 32,6

406 30,1 30,1 62,7

375 27,8 27,8 90,4

73 5,4 5,4 95,9

48 3,6 3,6 99,4

8 ,6 ,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CS_H26_13  Conf_Lider_PSD

51 3,8 3,8 3,8

362 26,8 26,8 30,6

420 31,1 31,1 61,7

365 27,0 27,0 88,7

56 4,1 4,1 92,9

86 6,4 6,4 99,3

10 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_14  Conf_Lider_CDS_PP

44 3,3 3,3 3,3

560 41,5 41,5 44,7

442 32,7 32,7 77,5

194 14,4 14,4 91,9

21 1,6 1,6 93,4

76 5,6 5,6 99,0

13 1,0 1,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_H26_15  Conf_Lider_PCP

58 4,3 4,3 4,3

400 29,6 29,6 33,9

462 34,2 34,2 68,1

286 21,2 21,2 89,3

54 4,0 4,0 93,3

79 5,9 5,9 99,2

11 ,8 ,8 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CS_H26_16  Conf_Lider_BE

66 4,9 4,9 4,9

357 26,4 26,4 31,3

437 32,4 32,4 63,7

360 26,7 26,7 90,4

43 3,2 3,2 93,6

74 5,5 5,5 99,0

13 1,0 1,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não conhece

2  Nenhuma confiança

3  Pouca confiança

4  Alguma confiança

5  Muita confiança

98  Não Sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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I: O governo e o sistema eleitoral 
 

GCS_I27  Pref_governo

448 33,2 33,2 33,2

502 37,2 37,2 70,4

359 26,6 26,6 97,0

41 3,0 3,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Governo formado por
um único partido

2  Governo de coligação

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_I28  Opin_gov_minoritario

526 39,0 39,0 39,0

446 33,0 33,0 72,0

378 28,0 28,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  O Governo necessita
de uma maioria própria
no Parlamento

2  Uma maioria própria
no Parlamento é
menos importante

98  Não sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_I29  Obj_politicos

542 40,1 40,1 40,1

423 31,3 31,3 71,5

385 28,5 28,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  As proporções entre
votos nos partidos e
lugares no

2  O partido que obtém
mais votos deve receber
mais de metade

98  Não sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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GCS_I30_1  Sist_eleitoral_PT_mais_justo

23 1,7 2,9 2,9

134 9,9 16,9 19,8

395 29,3 49,9 69,7

220 16,3 27,8 97,5

20 1,5 2,5 100,0

792 58,7 100,0

558 41,3

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_I30_2  Sist_eleitoral_PT_mais_poder

99 7,3 9,2 9,2

431 31,9 40,1 49,3

338 25,0 31,5 80,8

187 13,9 17,4 98,2

19 1,4 1,8 100,0

1074 79,6 100,0

276 20,4

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_I30_3  Part_gov_coligação

11 ,8 ,9 ,9

114 8,4 9,8 10,7

399 29,6 34,3 45,0

550 40,7 47,3 92,3

90 6,7 7,7 100,0

1164 86,2 100,0

186 13,8

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_I30_4  Número_similar_masc_fem

9 ,7 ,7 ,7

115 8,5 9,3 10,0

413 30,6 33,5 43,5

600 44,4 48,6 92,1

97 7,2 7,9 100,0

1234 91,4 100,0

116 8,6

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_I30_5  Dep_abandonar_Parl

11 ,8 ,9 ,9

128 9,5 10,6 11,6

305 22,6 25,4 36,9

593 43,9 49,3 86,3

165 12,2 13,7 100,0

1202 89,0 100,0

148 11,0

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_I30_6  Mandatos_limitados

5 ,4 ,4 ,4

89 6,6 7,5 8,0

305 22,6 25,8 33,8

639 47,3 54,1 87,9

143 10,6 12,1 100,0

1181 87,5 100,0

169 12,5

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_I30_7  Potenciar_pres_mulheres

6 ,4 ,5 ,5

54 4,0 4,3 4,8

281 20,8 22,5 27,3

777 57,6 62,3 89,6

130 9,6 10,4 100,0

1248 92,4 100,0

102 7,6

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_I30_8  Cidadão_partic_dec_politicas

2 ,1 ,2 ,2

34 2,5 2,7 2,9

250 18,5 20,1 23,0

795 58,9 63,8 86,8

165 12,2 13,2 100,0

1246 92,3 100,0

104 7,7

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_I30_9  Votar_mais_candidatos

10 ,7 ,8 ,8

65 4,8 5,3 6,2

370 27,4 30,5 36,6

620 45,9 51,0 87,7

150 11,1 12,3 100,0

1215 90,0 100,0

135 10,0

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_I30_10  Referendos

8 ,6 ,7 ,7

82 6,1 6,7 7,3

261 19,3 21,3 28,6

683 50,6 55,6 84,2

194 14,4 15,8 100,0

1228 91,0 100,0

122 9,0

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_I30_11  Homens_repres_interesse_mulheres

43 3,2 3,5 3,5

274 20,3 22,2 25,6

403 29,9 32,6 58,3

482 35,7 39,0 97,2

34 2,5 2,8 100,0

1236 91,6 100,0

114 8,4

1350 100,0

1  Discordo totalmente

2  Discordo

3  Nem concordo Nem
discordo

4  Concordo

5  Concordo totalmente

Total

Valid

98  Não SabeMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_I31_1  Negros_Parlamento

89 6,6 6,6 6,6

530 39,3 39,3 45,9

284 21,0 21,0 66,9

116 8,6 8,6 75,5

287 21,3 21,3 96,7

44 3,3 3,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Menos

2  A quantidade actual

3  Alguns mais

4  Muitos mais

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CS_I31_2  Mulheres_Parlamento

15 1,1 1,1 1,1

274 20,3 20,3 21,4

595 44,1 44,1 65,5

287 21,3 21,3 86,7

159 11,8 11,8 98,5

20 1,5 1,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Menos

2  A quantidade actual

3  Alguns mais

4  Muitos mais

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_I31_3  Jovens_Parlamento

30 2,2 2,2 2,2

323 23,9 23,9 26,1

555 41,1 41,1 67,3

263 19,5 19,5 86,7

161 11,9 11,9 98,7

18 1,3 1,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Menos

2  A quantidade actual

3  Alguns mais

4  Muitos mais

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_I31_4  Idosos_Parlamento

306 22,7 22,7 22,7

556 41,2 41,2 63,9

209 15,5 15,5 79,3

69 5,1 5,1 84,4

188 13,9 13,9 98,4

22 1,6 1,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Menos

2  A quantidade actual

3  Alguns mais

4  Muitos mais

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_I31_5  Incapacitados_Parlamento

92 6,8 6,8 6,8

488 36,1 36,1 43,0

429 31,8 31,8 74,7

84 6,2 6,2 81,0

228 16,9 16,9 97,9

29 2,1 2,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Menos

2  A quantidade actual

3  Alguns mais

4  Muitos mais

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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J: Representação política e deliberação democrática 
 

CS_J32  Regras_debates

10 ,7 ,7 ,7

11 ,8 ,8 1,6

60 4,4 4,4 6,0

120 8,9 8,9 14,9

119 8,8 8,8 23,7

289 21,4 21,4 45,1

130 9,6 9,6 54,7

135 10,0 10,0 64,7

195 14,4 14,4 79,2

84 6,2 6,2 85,4

197 14,6 14,6 100,0

1350 100,0 100,0

0  No debate democrático
cada um pode
interromper o outro para

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  No debate
democrático cada um
deve ouvir o outro sem

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_J33  Confronto_entend_debates

22 1,6 1,6 1,6

22 1,6 1,6 3,3

68 5,0 5,0 8,3

121 9,0 9,0 17,3

126 9,3 9,3 26,6

350 25,9 25,9 52,5

165 12,2 12,2 64,7

151 11,2 11,2 75,9

141 10,4 10,4 86,4

58 4,3 4,3 90,7

126 9,3 9,3 100,0

1350 100,0 100,0

0  No debate
democrático deve haver
confronto, cada um deve

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  No debate
democrático cada um
deve ter a preocupação
de

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CS_J34  Mudança_opinião

8 ,6 ,6 ,6

226 16,7 16,7 17,3

399 29,6 29,6 46,9

263 19,5 19,5 66,4

422 31,3 31,3 97,6

23 1,7 1,7 99,3

9 ,7 ,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Muitas vezes

2  Algumas vezes

3  Poucas vezes

4  Nenhumas vezes

5  Não discute
assuntos políticos
nesses meios sociais

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_J35  Defesa_propostas

9 ,7 ,7 ,7

10 ,7 ,7 1,4

81 6,0 6,0 7,4

122 9,0 9,0 16,4

114 8,4 8,4 24,9

338 25,0 25,0 49,9

150 11,1 11,1 61,0

123 9,1 9,1 70,1

148 11,0 11,0 81,1

79 5,9 5,9 87,0

176 13,0 13,0 100,0

1350 100,0 100,0

0  Os participantes 
numa assembleia de
deliberação política

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  Os participantes 
numa assembleia de
deliberação política

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_J36_1  Ouvir_cidadãos

62 4,6 4,6 4,6

386 28,6 28,6 33,2

456 33,8 33,8 67,0

125 9,3 9,3 76,2

301 22,3 22,3 98,5

20 1,5 1,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De acordo

4  Totalmente de acordo

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CS_J36_2  Debates_AR

70 5,2 5,2 5,2

336 24,9 24,9 30,1

559 41,4 41,4 71,5

228 16,9 16,9 88,4

144 10,7 10,7 99,0

13 1,0 1,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De acordo

4  Totalmente de acordo

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_J36_3  Cidadãos_apresentar_listas

16 1,2 1,2 1,2

148 11,0 11,0 12,1

632 46,8 46,8 59,0

259 19,2 19,2 78,1

280 20,7 20,7 98,9

15 1,1 1,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De acordo

4  Totalmente de acordo

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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L: Participação política 
 

EVS_L37  Interesse_politica

399 29,6 29,6 29,6

511 37,9 37,9 67,4

358 26,5 26,5 93,9

42 3,1 3,1 97,0

26 1,9 1,9 99,0

14 1,0 1,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhum interesse

2  Pouco interesse

3  Algum interesse

4  Muito interesse

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L38  Freq_discussão_politica

480 35,6 35,6 35,6

687 50,9 50,9 86,4

156 11,6 11,6 98,0

10 ,7 ,7 98,7

17 1,3 1,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nunca

2  Raramente

3  Frequentemente

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_1  Fez_petição

277 20,5 20,5 20,5

495 36,7 36,7 57,2

562 41,6 41,6 98,8

11 ,8 ,8 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_2  Fez_boibotes

68 5,0 5,0 5,0

452 33,5 33,5 38,5

801 59,3 59,3 97,9

25 1,9 1,9 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_L39_3  Fez_manifestações_leg

158 11,7 11,7 11,7

501 37,1 37,1 48,8

676 50,1 50,1 98,9

10 ,7 ,7 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_4  Fez_greves_leg

151 11,2 11,2 11,2

474 35,1 35,1 46,3

711 52,7 52,7 99,0

9 ,7 ,7 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_5  Fez_greves_não_leg

15 1,1 1,1 1,1

243 18,0 18,0 19,1

1071 79,3 79,3 98,4

16 1,2 1,2 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_6  Fez_ocupar_edif

8 ,6 ,6 ,6

206 15,3 15,3 15,9

1116 82,7 82,7 98,5

16 1,2 1,2 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_L39_7  Fez_escrever_carta

34 2,5 2,5 2,5

482 35,7 35,7 38,2

806 59,7 59,7 97,9

24 1,8 1,8 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_8  Fez_contactar_politico

64 4,7 4,7 4,7

510 37,8 37,8 42,5

750 55,6 55,6 98,1

22 1,6 1,6 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_9  Fez_org_reuniao

40 3,0 3,0 3,0

391 29,0 29,0 31,9

888 65,8 65,8 97,7

24 1,8 1,8 99,5

7 ,5 ,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_10  Fez_colar_cartazes

66 4,9 4,9 4,9

301 22,3 22,3 27,2

962 71,3 71,3 98,4

16 1,2 1,2 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_L39_11  Fez_bloquear_estrada

12 ,9 ,9 ,9

240 17,8 17,8 18,7

1079 79,9 79,9 98,6

16 1,2 1,2 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_12  Fez_não_comprar_produtos

74 5,5 5,5 5,5

455 33,7 33,7 39,2

776 57,5 57,5 96,7

42 3,1 3,1 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_13  Fez_comprar_produtos

82 6,1 6,1 6,1

477 35,3 35,3 41,4

741 54,9 54,9 96,3

46 3,4 3,4 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_14  Fez_colaborar_movimento

38 2,8 2,8 2,8

391 29,0 29,0 31,8

882 65,3 65,3 97,1

33 2,4 2,4 99,6

6 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_L39_15  Fez_contactar_media

25 1,9 1,9 1,9

437 32,4 32,4 34,2

859 63,6 63,6 97,9

25 1,9 1,9 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_16  Fez_participar_encontro_pol

127 9,4 9,4 9,4

393 29,1 29,1 38,5

805 59,6 59,6 98,1

19 1,4 1,4 99,6

6 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_L39_17  Fez_participar_forum

28 2,1 2,1 2,1

321 23,8 23,8 25,9

964 71,4 71,4 97,3

32 2,4 2,4 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim, já fez

2  Não fez, mas
admite fazer

3  Não fez e não
admite fazer

98  Não sabe

99  Não Responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_L40_1  Garantir_estabilidade

406 30,1 30,1 30,1

389 28,8 28,8 58,9

400 29,6 29,6 88,5

155 11,5 11,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Governo de um
único partido melhor

2  Governo de
coligação melhor

3  Nenhuma diferença

98  Não sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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GCS_L40_2  Tomar_decisões_dificeis

421 31,2 31,2 31,2

393 29,1 29,1 60,3

398 29,5 29,5 89,8

138 10,2 10,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Governo de um
único partido melhor

2  Governo de
coligação melhor

3  Nenhuma diferença

98  Não sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_L40_3  Cumprir_promessas

383 28,4 28,4 28,4

367 27,2 27,2 55,6

463 34,3 34,3 89,9

137 10,1 10,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Governo de um
único partido melhor

2  Governo de
coligação melhor

3  Nenhuma diferença

98  Não sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_L40_4  Fazer_pessoas_querem

354 26,2 26,2 26,2

370 27,4 27,4 53,6

484 35,9 35,9 89,5

142 10,5 10,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Governo de um
único partido melhor

2  Governo de
coligação melhor

3  Nenhuma diferença

98  Não sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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M: Tolerância política 
 

CID_M41_1  Funda_Cristãos

1242 92,0 92,0 92,0

108 8,0 8,0 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_2  Funda_Islâmicos

1071 79,3 79,3 79,3

279 20,7 20,7 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_3  Extrema_Esq

1192 88,3 88,3 88,3

158 11,7 11,7 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_4  Imigrantes

1282 95,0 95,0 95,0

68 5,0 5,0 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_5  Homossexuais

1266 93,8 93,8 93,8

84 6,2 6,2 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CID_M41_6  Pessoas_Reg_Criminal

1140 84,4 84,4 84,4

210 15,6 15,6 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_7  Racistas

1102 81,6 81,6 81,6

248 18,4 18,4 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_8  Etnia_diferente

1311 97,1 97,1 97,1

39 2,9 2,9 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_9  Extrema_Dir

1223 90,6 90,6 90,6

127 9,4 9,4 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_10  Port_SIDA

1308 96,9 96,9 96,9

42 3,1 3,1 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_11  Toxicodependentes

1165 86,3 86,3 86,3

185 13,7 13,7 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CID_M41_12  Nenhum

851 63,0 63,0 63,0

499 37,0 37,0 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_13  Não sabe

1089 80,7 80,7 80,7

261 19,3 19,3 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CID_M41_14  Não responde

1276 94,5 94,5 94,5

74 5,5 5,5 100,0

1350 100,0 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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N: Sentido de voto 
 

CEAPP05_N42  Votou_AR_2005

960 71,1 71,1 71,1

340 25,2 25,2 96,3

37 2,7 2,7 99,0

6 ,4 ,4 99,5

7 ,5 ,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Votou

2  Não votou

3  Não votou porque
não estava recenceado

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CEAPP05_N43  Partido_AR_2005

25 1,9 2,6 2,6

10 ,7 1,0 3,6

71 5,3 7,4 11,0

247 18,3 25,7 36,8

337 25,0 35,1 71,9

6 ,4 ,6 72,5

26 1,9 2,7 75,2

36 2,7 3,8 79,0

202 15,0 21,0 100,0

960 71,1 100,0

390 28,9

1350 100,0

1  Bloco de Esquerda

2  CDS\PP

3  CDU (PCP\PEV)

4  PPD-PSD

5  PS

6  Outro

7  Votou em branco
ou votou nulo

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CEAPP06_N44  Votou_PR_2006

376 27,9 27,9 27,9

931 69,0 69,0 96,8

35 2,6 2,6 99,4

8 ,6 ,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não votou

2  Votou

3  Não votou porque
não estava recenceado

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CEAPP06_N45  Candidato_PR_2006

6 ,4 ,6 ,6

449 33,3 48,2 48,9

15 1,1 1,6 50,5

49 3,6 5,3 55,7

74 5,5 7,9 63,7

91 6,7 9,8 73,5

27 2,0 2,9 76,4

41 3,0 4,4 80,8

179 13,3 19,2 100,0

931 69,0 100,0

419 31,0

1350 100,0

1  Garcia Pereira

2  Cavaco Silva

3  Francisco Louçã

4  Jerónimo de Sousa

5  Manuel Alegre

6  Mário Soares

7  Votou em branco

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N46  Votou_aborto_2007

618 45,8 45,8 45,8

678 50,2 50,2 96,0

33 2,4 2,4 98,4

21 1,6 1,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não votou

2  Votou

3  Não votou porque
não estava recenceado

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_N47  Sentido_voto_aborto_2007

363 26,9 53,5 53,5

199 14,7 29,4 82,9

14 1,0 2,1 85,0

20 1,5 2,9 87,9

82 6,1 12,1 100,0

678 50,2 100,0

672 49,8

1350 100,0

1  SIM (à despenalização
da interrupção voluntária
da gravidez)

2  NÃO (à despenalização
da interrupção voluntária
da gravidez)

7  Votou em branco

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 



8 1

EES_N48  Partido_eleições_leg

41 3,0 6,5 6,5

9 ,7 1,4 7,9

69 5,1 10,9 18,9

267 19,8 42,3 61,2

232 17,2 36,8 97,9

13 1,0 2,1 100,0

631 46,7 100,0

46 3,4

184 13,6

353 26,1

136 10,1

719 53,3

1350 100,0

1  Bloco de Esquerda

2  CDS\PP

3  CDU

4  PS

5  PPD-PSD

6  Outro partido

Total

Valid

7  Branco ou nulo

8  Não votaria

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CEAPP_P05_N49  Partido_mais_votos_legislativas

210 15,6 15,6 15,6

439 32,5 32,5 48,1

630 46,7 46,7 94,7

71 5,3 5,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  PSD

2  PS

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CESOP_N49_1  Maioria_absoluta

341 25,3 52,5 52,5

174 12,9 26,8 79,4

134 9,9 20,6 100,0

649 48,1 100,0

701 51,9

1350 100,0

1  Não vai ter

2  Vai ter

98  Não sabe

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CEAPP_P05_N50  Proced_não_maioria_absoluta

414 30,7 30,7 30,7

390 28,9 28,9 59,6

127 9,4 9,4 69,0

390 28,9 28,9 97,9

29 2,1 2,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Governar sozinho

2  Formar uma coligação
governamental com
outros partidos

3  Fazer um acordo com
outros partidos para
aprovar algumas

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_N51_1_1  Coligação_PS: BE – Bloco de Esquerda

110 8,1 79,7 79,7

28 2,1 20,3 100,0

138 10,2 100,0

1212 89,8

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_1_2  Coligação_PS: PCP\CDU

116 8,6 84,1 84,1

22 1,6 15,9 100,0

138 10,2 100,0

1212 89,8

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_1_3  Coligação_PS: PSD

102 7,6 73,9 73,9

36 2,7 26,1 100,0

138 10,2 100,0

1212 89,8

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CS_N51_1_4  Coligação_PS: CDS-PP

129 9,6 93,5 93,5

9 ,7 6,5 100,0

138 10,2 100,0

1212 89,8

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_1_5  Coligação_PS: Outros

138 10,2 100,0 100,0

1212 89,8

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_1_6  Coligação_PS: Não sabe

87 6,4 63,0 63,0

51 3,8 37,0 100,0

138 10,2 100,0

1212 89,8

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_1_7  Coligação_PS: Não responde

135 10,0 97,8 97,8

3 ,2 2,2 100,0

138 10,2 100,0

1212 89,8

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_2_1  Coligação_PSD: BE – Bloco de Esquerda

51 3,8 96,2 96,2

2 ,1 3,8 100,0

53 3,9 100,0

1297 96,1

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CS_N51_2_2  Coligação_PSD: PCP\CDU

51 3,8 96,2 96,2

2 ,1 3,8 100,0

53 3,9 100,0

1297 96,1

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_2_3  Coligação_PSD: PS

44 3,3 83,0 83,0

9 ,7 17,0 100,0

53 3,9 100,0

1297 96,1

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_2_4  Coligação_PSD: CDS-PP

29 2,1 54,7 54,7

24 1,8 45,3 100,0

53 3,9 100,0

1297 96,1

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_2_5  Coligação_PSD: Outros

53 3,9 100,0 100,0

1297 96,1

1350 100,0

0  Not mentionedValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_N51_2_6  Coligação_PSD: Não sabe

34 2,5 64,2 64,2

19 1,4 35,8 100,0

53 3,9 100,0

1297 96,1

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CS_N51_2_7  Coligação_PSD: Não responde

52 3,9 98,1 98,1

1 ,1 1,9 100,0

53 3,9 100,0

1297 96,1

1350 100,0

0  Not mentioned

1  Mentioned

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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O: Participação associativa 
 

GCS_O52_1_1  Membro_sindic

59 4,4 4,4 4,4

1291 95,6 95,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_1  Freq_sindic

35 2,6 59,3 59,3

10 ,7 16,9 76,3

6 ,4 10,2 86,4

8 ,6 13,6 100,0

59 4,4 100,0

1291 95,6

1350 100,0

1  Nenhuma vez

2  Uma ou duas
vezes por ano

3  Uma vez em
cada três meses

4  Uma vez por mês

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_O52_1_2  Membro_assoc_prof

24 1,8 1,8 1,8

1326 98,2 98,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_2  Freq_assoc_prof

4 ,3 16,7 16,7

9 ,7 37,5 54,2

4 ,3 16,7 70,8

5 ,4 20,8 91,7

1 ,1 4,2 95,8

1 ,1 4,2 100,0

24 1,8 100,0

1326 98,2

1350 100,0

1  Nenhuma vez

2  Uma ou duas vezes
por ano

3  Uma vez em cada
três meses

4  Uma vez por mês

5  Uma vez por semana

99  Não Responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_O52_1_3  Membro_org_patronal

9 ,7 ,7 ,7

1341 99,3 99,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_3  Freq_org_patronal

3 ,2 33,3 33,3

3 ,2 33,3 66,7

1 ,1 11,1 77,8

1 ,1 11,1 88,9

1 ,1 11,1 100,0

9 ,7 100,0

1341 99,3

1350 100,0

1  Nenhuma vez

2  Uma ou duas vezes
por ano

3  Uma vez em cada
três meses

4  Uma vez por mês

5  Uma vez por semana

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_O52_1_4  Membro_org_acção_civica

22 1,6 1,6 1,6

1328 98,4 98,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_4  Freq_org_acção_civica

2 ,1 9,1 9,1

7 ,5 31,8 40,9

3 ,2 13,6 54,5

7 ,5 31,8 86,4

2 ,1 9,1 95,5

1 ,1 4,5 100,0

22 1,6 100,0

1328 98,4

1350 100,0

1  Nenhuma vez

2  Uma ou duas vezes
por ano

3  Uma vez em cada
três meses

4  Uma vez por mês

5  Uma vez por semana

99  Não Responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_O52_1_5  Membro_clube_desp

45 3,3 3,3 3,3

1305 96,7 96,7 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_5  Freq_clube_desp

15 1,1 33,3 33,3

12 ,9 26,7 60,0

7 ,5 15,6 75,6

7 ,5 15,6 91,1

4 ,3 8,9 100,0

45 3,3 100,0

1305 96,7

1350 100,0

1  Nenhuma vez

2  Uma ou duas vezes
por ano

3  Uma vez em cada
três meses

4  Uma vez por mês

5  Uma vez por semana

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_O52_1_6  Membro_org_cultural

19 1,4 1,4 1,4

1331 98,6 98,6 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_6  Freq_org_cultural

1 ,1 5,3 5,3

6 ,4 31,6 36,8

5 ,4 26,3 63,2

3 ,2 15,8 78,9

3 ,2 15,8 94,7

1 ,1 5,3 100,0

19 1,4 100,0

1331 98,6

1350 100,0

1  Nenhuma vez

2  Uma ou duas vezes
por ano

3  Uma vez em cada
três meses

4  Uma vez por mês

5  Uma vez por semana

99  Não Responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_O52_1_7  Membro_org_religiosa

21 1,6 1,6 1,6

1329 98,4 98,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_7  Freq_org_religiosa

3 ,2 14,3 14,3

4 ,3 19,0 33,3

3 ,2 14,3 47,6

5 ,4 23,8 71,4

6 ,4 28,6 100,0

21 1,6 100,0

1329 98,4

1350 100,0

1  Nenhuma vez

2  Uma ou duas vezes
por ano

3  Uma vez em cada
três meses

4  Uma vez por mês

5  Uma vez por semana

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_O52_1_8  Membro_org_social

57 4,2 4,2 4,2

1293 95,8 95,8 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_8  Freq_org_social

15 1,1 26,3 26,3

23 1,7 40,4 66,7

6 ,4 10,5 77,2

8 ,6 14,0 91,2

4 ,3 7,0 98,2

1 ,1 1,8 100,0

57 4,2 100,0

1293 95,8

1350 100,0

1  Nenhuma vez

2  Uma ou duas vezes
por ano

3  Uma vez em cada
três meses

4  Uma vez por mês

5  Uma vez por semana

99  Não Responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GCS_O52_1_9  Membro_clubes_ass_recreativas

27 2,0 2,0 2,0

1323 98,0 98,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_9  Freq_clubes_ass_recreativas

6 ,4 22,2 22,2

10 ,7 37,0 59,3

5 ,4 18,5 77,8

4 ,3 14,8 92,6

2 ,1 7,4 100,0

27 2,0 100,0

1323 98,0

1350 100,0

1  Nenhuma vez

2  Uma ou duas vezes
por ano

3  Uma vez em cada
três meses

4  Uma vez por mês

5  Uma vez por semana

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

GCS_O52_1_10  Membro_outro

1350 100,0 100,0 100,02  NãoValid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

GCS_O52_2_10  Freq_outro

1350 100,0SystemMissing
Frequency Percent

 
 

OPGCS_O52  Membro_outro_qual

3 ,2 15,0 15,0

2 ,1 10,0 25,0

3 ,2 15,0 40,0

3 ,2 15,0 55,0

3 ,2 15,0 70,0

6 ,4 30,0 100,0

20 1,5 100,0

1330 98,5

1350 100,0

1

4

5

8

9

99

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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TPGCS_O52C97  Outro ESPECIFICAR: GCS_O52. É membro de alguma
das organizações ou associações abaixo mencionadas? Com que

frequência participou em reuniões nos últimos 12 meses? Outro. Qual?

1350 100,0 100,0 100,0 Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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P: Exposição aos meios de comunicação social 
 

EVS_P53_1  EVS_P53. Com que frequência segue os acontecimentos políticos
através dos meios de comunicação social, isto é, Freq_jornal  (LER AS OPÇÕES

UMA A UMA E REGISTAR UMA RESPOSTA POR ALÍNEA -  MOSTRAR CARTÃO 28)
Freq_jornal

371 27,5 27,5 27,5

346 25,6 25,6 53,1

266 19,7 19,7 72,8

201 14,9 14,9 87,7

162 12,0 12,0 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nunca

2  Menos vezes

3  Uma a duas
vezes por semana

4  Várias vezes por
semana

5  Todos os dias

98  Não sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_P53_2  EVS_P53. Com que frequência segue os acontecimentos políticos
através dos meios de comunicação social, isto é, Freq_rádio   (LER AS OPÇÕES

UMA A UMA E REGISTAR UMA RESPOSTA POR ALÍNEA -  MOSTRAR CARTÃO 28)
Freq_rádio

403 29,9 29,9 29,9

344 25,5 25,5 55,3

217 16,1 16,1 71,4

216 16,0 16,0 87,4

168 12,4 12,4 99,9

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nunca

2  Menos vezes

3  Uma a duas
vezes por semana

4  Várias vezes por
semana

5  Todos os dias

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

EVS_P53_3  EVS_P53. Com que frequência segue os acontecimentos políticos
através dos meios de comunicação social, isto é, Freq_tv      (LER AS OPÇÕES UMA
A UMA E REGISTAR UMA RESPOSTA POR ALÍNEA -  MOSTRAR CARTÃO 28) Freq_tv

92 6,8 6,8 6,8

107 7,9 7,9 14,7

160 11,9 11,9 26,6

227 16,8 16,8 43,4

762 56,4 56,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nunca

2  Menos vezes

3  Uma a duas
vezes por semana

4  Várias vezes por
semana

5  Todos os dias

98  Não sabe

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVS_P53_4  EVS_P53. Com que frequência segue os acontecimentos políticos
através dos meios de comunicação social, isto é, Freq_internet (LER AS OPÇÕES
UMA A UMA E REGISTAR UMA RESPOSTA POR ALÍNEA -  MOSTRAR CARTÃO 28)

Freq_internet

1033 76,5 76,5 76,5

127 9,4 9,4 85,9

55 4,1 4,1 90,0

68 5,0 5,0 95,0

57 4,2 4,2 99,3

7 ,5 ,5 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nunca

2  Menos vezes

3  Uma a duas
vezes por semana

4  Várias vezes por
semana

5  Todos os dias

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Q: Dados pessoais e contexto sócio-demográfico 
 

CCS_Q54  Sexo

578 42,8 42,8 42,8

772 57,2 57,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_Q56  País_nascimento

2 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2

9 ,7 ,7 ,9

11 ,8 ,8 1,7

4 ,3 ,3 2,0

1 ,1 ,1 2,1

1 ,1 ,1 2,1

3 ,2 ,2 2,4

1 ,1 ,1 2,4

8 ,6 ,6 3,0

2 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,3

1 ,1 ,1 3,3

1 ,1 ,1 3,4

2 ,1 ,1 3,6

1302 96,4 96,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  África do Sul (ZA)

2  Alemanha (DE)

3  Angola (AO)

9  Brasil (BR)

11  Cabo Verde (CV)

20  Espanha (ES)

21  Estados Unidos (US)

24  França (FR)

27  Guiné-Bissau (GW)

35  Moçambique (MZ)

42  República da
Moldávia (MD)

44  Roménia (RO)

46  São Tomé e Princípe
(ST)

53  Ucrânia (UA)

54  Venezuela (VE)

90  Portugal (PT)

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_Q56b  Dupla_Nacional

22 1,6 1,6 1,6

1328 98,4 98,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_Q56b1  Outro_Pais_nasc

1 ,1 4,5 4,5

1 ,1 4,5 9,1

20 1,5 90,9 100,0

22 1,6 100,0

1328 98,4

1350 100,0

40  Reino Unido (GB)

49  Suiça (CH)

90  Portugal (PT)

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

TCS_Q56b1C97  Outro ESPECIFICAR o pais não referido anteriormente: CCS_
Q56b1. Qual o outro país, para além de <txNASCEU> ?

1328 98,4 98,4 98,4

1 ,1 ,1 98,4

10 ,7 ,7 99,2

1 ,1 ,1 99,3

8 ,6 ,6 99,9

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

 

INGLATERRA

portugal

Portugal

PORTUGAL

portuguesa

suiça

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_Q58  Circulo_eleitoral_area_resid

41 3,0 3,0 3,0

1309 97,0 97,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não

2  Sim

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_Q58_1  Qual_vota

7 ,5 17,1 17,1

1 ,1 2,4 19,5

8 ,6 19,5 39,0

1 ,1 2,4 41,5

2 ,1 4,9 46,3

1 ,1 2,4 48,8

10 ,7 24,4 73,2

4 ,3 9,8 82,9

4 ,3 9,8 92,7

1 ,1 2,4 95,1

1 ,1 2,4 97,6

1 ,1 2,4 100,0

41 3,0 100,0

1309 97,0

1350 100,0

1  Aveiro

2  Beja

3  Braga

4  Braganca

5  Castelo Branco

9  Guarda

11  Lisboa

13  Porto

15  Setubal

18  Viseu

20  Região autonoma
dos Açores

22  Fora da Europa

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

EVS_Q59  Instrução

97 7,2 7,2 7,2

164 12,1 12,1 19,3

413 30,6 30,6 49,9

167 12,4 12,4 62,3

206 15,3 15,3 77,6

208 15,4 15,4 93,0

21 1,6 1,6 94,5

74 5,5 5,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhum

2  Primário incompleto

3  4 anos completos
(primária completa – 4ª
classe)

4  6 anos completos
(preparatório, 2º ciclo do
básico)

5  9 anos completos
(antigo 5º ano, actual 3º
ciclo do básico)

6  12 anos completos
(secundário
complementar)

7  Politécnico Completo
(Curso médio completo)

8  Universitário completo
(licenciatura ou mais)

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_Q60  Cond_trabalho

587 43,5 43,5 43,5

21 1,6 1,6 45,0

3 ,2 ,2 45,3

1 ,1 ,1 45,3

74 5,5 5,5 50,8

60 4,4 4,4 55,3

432 32,0 32,0 87,3

168 12,4 12,4 99,7

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

2  Trabalhador a tempo
inteiro (32 hrs por
semana ou mais)

3  Trabalhador a tempo
parcial (15 a 32 hrs por
semana)

4  Trabalhador a tempo
parcial (menos de 15
hrs por semana)

5  Apoio a um membro
familiar

6  Desemprego
(Desemprego
temporário incluído)

7  Estudante

8  Reformado

9  Ocupa-se das tarefas
domésticas

10  Outras tarefas fora
do mercado de trabalho

11  Inválido

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_Q61  Desc_Ocup_principal

3 ,2 ,3 ,3

1 ,1 ,1 ,4

5 ,4 ,4 ,8

32 2,4 2,9 3,7

10 ,7 ,9 4,6

12 ,9 1,1 5,6

27 2,0 2,4 8,0

15 1,1 1,3 9,4

21 1,6 1,9 11,3

6 ,4 ,5 11,8

7 ,5 ,6 12,4

14 1,0 1,3 13,7

4 ,3 ,4 14,0

96 7,1 8,6 22,6

28 2,1 2,5 25,1

113 8,4 10,1 35,2

77 5,7 6,9 42,1

3 ,2 ,3 42,4

49 3,6 4,4 46,7

74 5,5 6,6 53,4

61 4,5 5,5 58,8

7 ,5 ,6 59,4

57 4,2 5,1 64,5

21 1,6 1,9 66,4

118 8,7 10,5 76,9

46 3,4 4,1 81,1

3 ,2 ,3 81,3

113 8,4 10,1 91,4

62 4,6 5,5 97,0

14 1,0 1,3 98,2

6 ,4 ,5 98,7

9 ,7 ,8 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1119 82,9 100,0

231 17,1

1350 100,0

10

11

12

13

21

22

23

24

31

32

33

34

40

41

42

51

52

61

62

71

72

73

74

81

82

83

90

91

92

93

96

97  Outro ESPECIFICAR

99

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CS_Q62  Sit_profissão

48 3,6 4,3 4,3

146 10,8 13,0 17,3

913 67,6 81,6 98,9

4 ,3 ,4 99,3

2 ,1 ,2 99,5

6 ,4 ,5 100,0

1119 82,9 100,0

231 17,1

1350 100,0

1  Patrão

2  Trabalhador por
conta própria

3  Trabalhador por
conta de outrém

6  Nunca trabalhou

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CS_Q62_1_1  Num_Empregados

12 ,9 25,0 25,0

8 ,6 16,7 41,7

10 ,7 20,8 62,5

3 ,2 6,3 68,8

2 ,1 4,2 72,9

5 ,4 10,4 83,3

1 ,1 2,1 85,4

1 ,1 2,1 87,5

2 ,1 4,2 91,7

2 ,1 4,2 95,8

1 ,1 2,1 97,9

1 ,1 2,1 100,0

48 3,6 100,0

1302 96,4

1350 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

10

12

13

99

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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TS_Q62C4  Outra situação. Qual?: CS_Q62. Qual <txOCUP> a sua situação na profissão?
(LER AS OPÇÕES UMA A UMA E REGISTAR UMA RESPOSTA -  MOSTRAR CARTÃO 31)

1329 98,4 98,4 98,4

1 ,1 ,1 98,5

1 ,1 ,1 98,6

1 ,1 ,1 98,7

1 ,1 ,1 98,7

1 ,1 ,1 98,8

1 ,1 ,1 98,9

1 ,1 ,1 99,0

1 ,1 ,1 99,0

1 ,1 ,1 99,1

1 ,1 ,1 99,2

2 ,1 ,1 99,3

1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,5

2 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

 

agricultor das proprias
terras

agricultura

AJUDO A EMPRESA DO
FILHO AS RELAÇOES
INTERNACIONAIS

Atleta da Seleccao
nacional de andebol

casa particular

cultivava as suas terras

cultivava para consumo
proprio

em casas particulares

estada

N S

NUNCA TRABALHOU

NUNCA TRABALHOUB

sem contrato e sem
recibo

sem contrato e sem
recibos

sem contrato nem
recibos

sem rendimento

trabalhar para outro sem
contrato e sem recibos

trabalhava nas terras

TRABALHAVA PARA UMA
FAMIILIA MAS NAO TEM
REFORMAS

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CS_Q63  Ocup_principal

139 10,3 12,4 12,4

960 71,1 85,8 98,2

2 ,1 ,2 98,4

7 ,5 ,6 99,0

11 ,8 1,0 100,0

1119 82,9 100,0

231 17,1

1350 100,0

1  Funcionário público

2  Trabalhador do
sector privado

6  Nunca trabalhou

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CAE_Q64  Religião

1181 87,5 87,5 87,5

44 3,3 3,3 90,7

116 8,6 8,6 99,3

2 ,1 ,1 99,5

7 ,5 ,5 100,0

1350 100,0 100,0

1  Católico(a)

2  Outra

3  Nenhuma

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CAE_Q65  Freq_igreja

207 15,3 16,9 16,9

138 10,2 11,3 28,2

252 18,7 20,6 48,7

164 12,1 13,4 62,1

143 10,6 11,7 73,8

279 20,7 22,8 96,6

34 2,5 2,8 99,3

8 ,6 ,7 100,0

1225 90,7 100,0

125 9,3

1350 100,0

1  Nunca

2  Uma vez por ano

3  Duas a onze
vezes por ano

4  Uma vez por mês

5  Duas ou mais
vezes por mês

6  Uma vez por
semana ou mais

98  Não sabe

99  Não responde

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 

CCS_Q66  Estado_civil

794 58,8 58,8 58,8

61 4,5 4,5 63,3

183 13,6 13,6 76,9

93 6,9 6,9 83,8

219 16,2 16,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Casado

2  União de Facto

3  Viúvo

4  Divorciado ou
Separado

5  Solteiro

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CCS_Q67_1  Criança_menos_5

1237 91,6 91,6 91,6

93 6,9 6,9 98,5

16 1,2 1,2 99,7

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhum

2  Um

3  Dois

4  Três

5  Mais de três

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_Q67_2  Criança_5_a_15

1133 83,9 83,9 83,9

158 11,7 11,7 95,6

49 3,6 3,6 99,3

7 ,5 ,5 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1350 100,0 100,0

1  Nenhum

2  Um

3  Dois

4  Três

5  Mais de três

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

PWI_Q68  Idosos

1120 83,0 83,0 83,0

230 17,0 17,0 100,0

1350 100,0 100,0

1  Não

2  Sim

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

CCS_Q69  HABITAT

581 43,0 43,0 43,0

234 17,3 17,3 60,4

357 26,4 26,4 86,8

119 8,8 8,8 95,6

59 4,4 4,4 100,0

1350 100,0 100,0

1  Menos 2000 habitantes

2  2000 a 9999 habitantes

3  10000 a 99999
habitantes

4  100000 a 299999
habitantes

5  Mais de 300000
habitantes

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 


